

3

	ỦY BAN NHÂN DÂN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	XÃ TÂY TRÀ
	Độc lập – Tự do – Hạnh phúc        

	Số:       /BC-UBND

	Tây Trà, ngày       tháng     năm 2025



BÁO CÁO
Tổng kết việc thi hành Luật Sở hữu trí tuệ


[bookmark: _Hlk207809674]Thực hiện Công văn số 1065/SKHCN-CN&CN ngày 25/8/2025 của Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh Quảng Ngãi, về việc phối hợp cung cấp thông tin tổng kết thi hành Luật Sở hữu trí tuệ, Ủy ban nhân dân xã Tây Trà báo cáo như sau:
I. Tình hình triển khai thực hiện Luật sở hữu trí tuệ
1. Tình hình tổ chức thi hành luật sở hữu trí tuệ
- Tiếp tục quán triệt, triển khai Luật sở hữu trí tuệ (SHTT) đến các phòng, ban, cơ quan, đơn vị liên quan nhằm nâng cao nhận thức và đưa Sở hữu trí tuệ thực sự trở thành động lực tăng trưởng mới, nâng cao trình độ công nghệ, thúc đẩy đổi mới sáng tạo, đáp ứng yêu cầu phát triển kinh tế - xã hội của xã Tây Trà.
- Đã chỉ đạo các phòng, ban, cơ quan, đơn vị phối hợp tốt với các ngành chức năng trong thực thi pháp luật về sở hữu trí tuệ, kịp thời phát hiện và xử lý nghiêm các hành vi xâm phạm quyền sở hữu trí tuệ theo thẩm quyền và quy định của pháp luật.
- Chỉ đạo, rà soát các sản phẩm có thế mạnh, giá trị thương mại lớn tại địa phương; phối hợp với các ngành có liên quan, khuyến khích, hướng dẫn chủ sở hữu thiết lập hồ sơ, đăng ký bảo hộ quyền SHTT. Đến nay, trên địa bàn xã có 01 sản phẩm OCOP 3 sao còn trong thời hạn được UBND tỉnh Quảng Ngãi và UBND huyện Trà Bồng (cũ) đánh giá, công nhận Gừng gió Sơn Trà.
- Triển khai tuyên truyền phổ biến Luật SHTT nhằm nâng cao nhận thức về sở hữu trí tuệ bằng nhiều hình thức như: pano, băng rôn, trang thông tin điện tử xã và trên hệ thống đài truyền thanh xã. 
2. Tình hình, kết quả thực hiện các quy định về đăng ký xác lập quyền SHTT
UBND xã tiếp tục triển khai phối hợp với các đơn vị liên quan để hướng dẫn đăng ký các sản phẩm khác khi cá nhân, tổ chức, doanh nghiệp có nhu cầu.
3. Tình hình, kết quả thực hiện các quy định về bảo vệ quyền SHTT
- UBND xã đã giao Phòng kinh tế và Phòng Văn hóa - Xã hội làm đầu mối để phối hợp với các cơ quan đơn vị tham mưu UBND xã trong công tác quản lý nhà nước về SHTT thuộc các lĩnh vực: Quyền sở hữu công nghiệp, quyền liên quan đến quyền tác giả…..
- Đã chỉ đạo các cơ quan, đơn vị phối hợp tốt với các ngành chức năng trong thực thi pháp luật về sở hữu trí tuệ, để có biện pháp kịp thời phát hiện các hành vi xâm phạm quyền sở hữu trí tuệ theo thẩm quyền và quy định của pháp luật.  
- Chỉ đạo các cơ quan, đơn vị thường xuyên phối hợp với các đơn vị thực hiện kiểm tra việc tuân thủ các quy định, quy chế đối với chủ sở hữu nhãn hiệu được bảo hộ tại địa phương; đảm bảo hài hòa lợi ích của cộng đồng và chủ sở hữu, tránh hiện tượng lợi ích nhóm, thâu tóm quyền sở hữu nhãn hiệu
4. Tình hình, kết quả thực hiện các quy định về chính sách của nhà nước về Sở hữu trí tuệ
- UBND xã đã tạo điều kiện, hỗ trợ người dân tiếp cận các chính sách hỗ trợ đăng ký sở hữu trí tuệ theo Quyết định số 1068/QĐ-TTg ngày 22/08/2019 của Thủ tướng Chính phủ về Chiến lược SHTT đến năm 2030.
- Từng bước xây dựng thương hiệu sản phẩm OCOP, sản phẩm đặc sản địa phương gắn với bảo hộ sở hữu trí tuệ.
II. Ý kiến về những tồn tại, vướng mắc, đề xuất nội dung cần sửa đổi, bổ sung đối với luật sở hữu trí tuệ
1. Những tồn tại, vướng mắc.
- Một số quy định còn chồng chéo, chưa thống nhất, gây khó khăn trong áp dụng. Thiếu nguồn nhân lực chuyên sâu về SHTT tại địa phương. Việc xử lý xâm phạm còn chưa triệt để, thủ tục còn kéo dài. Cơ chế phối hợp liên ngành đôi khi chưa hiệu quả.
- Công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức về sử dụng thương hiệu địa phương chưa được thường xuyên, chưa mang lại hiệu quả; chưa đa dạng hóa các hình thức quảng bá các nhãn hiệu trên phương tiện thông tin đại chúng, nhất là việc sử dụng các trang thông tin điện tử, trang mạng xã hội còn ít nên chưa tác động mạnh mẽ đến người tiêu dùng.
- Công tác kiểm tra, giám sát việc sử dụng nhãn hiệu của các tổ chức, cá nhân đã được cấp quyền sử dụng nhãn hiệu chưa được các chủ nhãn hiệu chứng nhận, nhãn hiệu tập thể thực hiện thường xuyên.
- Quy mô sản xuất doanh nghiệp nhỏ lẻ, chủ yếu tiêu thụ tươi, chưa có nhà máy chế biến và mức độ quan tâm của người sản xuất về các vấn đề liên quan đến chất lượng - năng suất sản phẩm và phát triển nhãn hiệu, thương hiệu còn hạn chế. 
- Kinh phí cho hoạt động SHTT tại địa phương hiện nay không có.
2. Đề xuất, kiến nghị khác (nếu có)
- Tiếp tục rà soát, sửa đổi các quy định còn bất cập; đặc biệt là các quy định liên quan đến thực thi quyền và xử lý vi phạm trên không gian mạng. Xây dựng hướng dẫn chi tiết thi hành các nội dung mới của Luật sửa đổi năm 2022.
- Khuyến khích xây dựng và phát triển sản phẩm OCOP gắn với bảo hộ quyền SHTT để nâng cao giá trị sản phẩm địa phương.
- Đào tạo, tập huấn thường xuyên nhằm nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ làm công tác quản lý nhà nước về SHTT.
- Hàng năm cần bố trí kinh phí cho các hoạt động liên quan đến lĩnh vực SHTT. 
[bookmark: _GoBack]Trên đây là báo cáo tổng kết thi hành Luật Sở hữu trí tuệ trên địa bàn xã Tây Trà. Kính đề nghị Sở Khoa học và Công nghệ tỉnh tổng hợp/.
                                                                 

	Nơi nhận:
- Sở Khoa học và Công nghệ;
- CT, các PCT UBND xã;
- C-PCVP;
- VHXH;
- Lưu: VT.
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