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	   ỦY BAN NHÂN DÂN

XÃ TÂY TRÀ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

    Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:       /UBND-GDĐT
V/v hướng dẫn sử dụng và dạy học 
Tài liệu giáo dục địa phương 
tỉnh Quảng Ngãi cấp THCS
năm học 2025-2026
	Tây Trà, ngày       tháng  9 năm 2025


	  Kính gửi:

	- Trường Trường PTDTNT Tây Trà;
- Trường PTDTBT THCS Trương Ngọc Khang;

- Trường PTDTBT THCS Sơn Trà;

- Trường PTDTBT TH và THCS Sơn Trà;

- Trường PTDTBT THCS Trà Xinh.


Thực hiện Công văn số 4060/BGDĐT-GDPT ngày 17/7/2025 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc tăng cường công tác chỉ đạo thực hiện chương trình sách giáo khoa giáo dục phổ thông 2025-2026; Kế hoạch số 109/KH-SGDĐT ngày 19/8/2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo về việc tập huấn Nội dung giáo dục địa phương tỉnh Quảng Ngãi năm học 2025-2026, Công văn số 852/SGDĐT-GDTrH ngày 03/8/2025 V/v hướng dẫn sử dụng và dạy học Tài liệu giáo dục địa phương tỉnh Quảng Ngãi cấp THCS, THPT năm học 2025-2026, cụ thể như sau:

1. Đối với Nội dung giáo dục của địa phương cấp trung học cơ sở (THCS) 
- Các đơn vị trường cấp cấp trung học cơ sở (THCS) trên địa bàn xã thực hiện việc giảng dạy Nội dung giáo dục của địa phương cấp THCS với 06 chủ đề/lớp học (từ lớp 6 đến lớp 9) được Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Quảng Ngãi lựa chọn trên cơ sở Tài liệu giáo dục địa phương của tỉnh Quảng Ngãi (cũ) và tỉnh Kon Tum (cũ) đã được Bộ Giáo dục và Đào tạo phê duyệt để tổ chức dạy học trong năm học 2025-2026 trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi. 
- Tên các chủ đề và yêu cầu cần đạt của các chủ đề có đính kèm theo    Công văn này. Giáo viên căn cứ vào yêu cầu cần đạt, tài liệu liên quan để xây dựng Kế hoạch giáo dục và Kế hoạch bài dạy đảm bảo linh hoạt, phù hợp với điều kiện cụ thể của từng địa phương và cơ sở giáo dục.
2. Kèm theo Công văn này gồm: 
- Phụ lục 1 tên các chủ đề, yêu cầu cần đạt, số tiết dạy và dự kiến phân công giáo viên đảm nhận các nội dung phù hợp với chuyên môn.

- File pdf các chủ đề Tài liệu giáo dục địa phương của tỉnh Quảng Ngãi đã được lựa chọn từ lớp 6 đến lớp 9 (gửi về cho các trường cấp THCS).
- File pdf Tài liệu giáo dục địa phương của tỉnh Quảng Ngãi (cũ) và tỉnh Kon Tum (cũ) sử dụng để tham khảo trong quá trình giảng dạy.
3. Giao các đơn vị trường học thực hiện kiểm tra, đánh giá Nội dung giáo dục của địa phương theo Thông tư số 22/2021/TT-BGDĐT ngày 20/7/2021 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định về đánh giá học sinh trung học cơ sở và học sinh trung học phổ thông báo cáo gửi về UBND xã (qua Phòng Văn hóa – Xã hội) xã theo quy định.
Trên đây là Văn bản hướng dẫn sử dụng và dạy học Tài liệu giáo dục địa phương tỉnh Quảng Ngãi cấp THCS năm học 2025-2026./.
	Nơi nhận:                                                                                      
- Như trên; 
- Sở Giáo dục và Đào tạo (để biết); 

- TT Đảng ủy;

- TT HĐND xã;

- CT, PCT UBND xã;

- Phòng Văn hóa – Xã hội;
- Lưu: VT.

	KT. CHỦ TỊCH
PHÓ CHỦ TỊCH
Trương Ngọc Thanh


