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	ỦY BAN NHÂN DÂN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	XÃ TÂY TRÀ
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
Số:       /UBND-NC
	
Tây Trà, ngày    tháng  9  năm 2025

	V/v tăng cường đấu tranh phòng, chống xuất nhập cảnh trái phép
	

	Kính gửi:
· Các cơ quan, ban ngành thuộc xã;
· Công an xã;
· Ban chỉ huy quân sự xã;
· Các thôn trưởng.


[bookmark: _GoBack]Thời gian gần đây, hoạt động xuất nhập cảnh trái phép trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi xảy ra có thời điểm phức tạp, gia tăng số vụ, phương thức, thủ đoạn tinh vi, ảnh hưởng đến an ninh, trật tự địa phương. Trong 06 tháng đầu năm  2025, toàn tỉnh đã phát hiện, xử lý 07 vụ - 30 trường hợp người nước ngoài nhập  cảnh trái phép, trong đó: khởi tố 03 vụ - 04 bị can về tội “Tổ chức cho người xuất nhập cảnh trái phép”; xử phạt vi phạm hành chính 30 trường hợp. 
Để chủ động công tác đấu tranh phòng, chống xuất nhập cảnh trái phép trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi nói chung và địa bàn xã Tây Trà nói riêng; thực hiện Công văn chỉ đạo số 1949/UBND-NC ngày 28/8/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi, Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã yêu cầu: 
1. Các cơ quan, đơn vị, thuộc UBND xã theo chức năng, nhiệm vụ tăng cường công tác tuyên truyền, nâng cao ý thức, trách nhiệm, tinh thần cảnh giác của cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và Nhân dân trong phòng  ngừa, phát hiện, đấu tranh với hoạt động xuất nhập cảnh trái phép, cư trú bất hợp pháp trên địa bàn xã; kịp thời phối hợp với Công an xã trong công tác đấu tranh, xử lý hoạt động xuất nhập cảnh trái phép. Chịu trách nhiệm trước Chủ tịch Ủy ban nhân dân xã nếu để hoạt động xuất nhập cảnh trái phép diễn biến phức tạp do buông lỏng quản lý, không kịp thời chỉ đạo, đề xuất giải pháp công tác theo địa bàn, lĩnh vực được giao phụ trách.
2. Công an xã 
- Tăng cường công tác nắm tình hình xuất nhập cảnh theo chức  năng của lực lượng Công an. Thực hiện nghiêm chỉ đạo của Bộ Công an, Tỉnh ủy, Ủy ban nhân dân tỉnh, Uỷ ban nhân dân xã về phòng, chống xuất nhập cảnh trái phép gắn với duy trì thực hiện Kế hoạch cao điểm đấu tranh phòng, chống xuất nhập cảnh trái phép và tấn công trấn áp tội phạm trên địa bàn xã. 
- Tập trung quản lý cư trú, hoạt động của người nước ngoài, công tác nắm địa bàn, nắm hộ, nắm người tại địa bàn quản lý. Tăng cường công tác kiểm tra,  phát hiện, đấu tranh, xử lý hành vi xuất nhập cảnh trái phép. Huy động tối đa lực lượng, phương tiện sẵn có, phát huy vai trò của Công an cấp xã trong thực hiện các kế hoạch, phương án phòng ngừa, đấu tranh, ngăn chặn, xử lý hoạt động  xuất nhập cảnh trái phép tại địa phương, nhất là tại địa bàn khu vực có người nước ngoài cư trú, hoạt động. 
- Tăng cường tuần tra, kiểm soát giao thông, nhất là các tuyến đường liên xã kịp thời phát hiện các phương tiện, đối tượng nghi vấn. 
- Tăng cường công tác phối hợp, trao đổi thông tin với lực lượng Ban chỉ huy quân sự xã, các đơn vị liên quan trong giải quyết các vụ việc theo đúng quy định của pháp luật. 
- Tham mưu UBND xã xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc trong đấu tranh phòng, chống xuất  nhập cảnh trái phép; phát huy vai trò của lực lượng an ninh cơ sở và các tổ tự quản an ninh, trật tự, hệ thống loa phường, Camera an ninh công cộng, nhóm Zalo tại cộng đồng... trong tuyên truyền, nâng cao ý thức, trách nhiệm, tinh thần cảnh giác của quần chúng Nhân dân trong phòng ngừa, phát hiện, đấu tranh với hoạt động xuất nhập cảnh trái phép, cư trú bất hợp pháp trên địa bàn. 
- Chủ trì theo dõi, đôn đốc các trưởng thôn thực hiện công văn này; tham mưu tổng hợp kết quả thực hiện về UBND xã (Qua Văn phòng HĐND&UBND xã) trước ngày 14/9/2025.
3. Ban chỉ huy quân sự xã 
- Chủ động phối hợp lực lượng Công an, các đơn vị chức năng trong quản lý  nhập cảnh, xuất cảnh của người nước ngoài. 
- Phối hợp với cấp ủy, chính quyền cấp xã tăng cường tuyên truyền, vận động Nhân dân tham gia bảo đảm an ninh, trật tự tại khu vực địa bàn xã, phối hợp với Bộ chỉ huy quân sự tỉnh trong công tác xây dựng thế trận Biên phòng toàn dân, gắn với thế trận Quốc phòng toàn dân và thế trận An ninh nhân dân vững chắc, không để phát sinh vụ việc, vấn đề phức tạp. 
- Phối hợp chặt chẽ với Công an xã và các lực lượng liên quan đặc biệt là các cơ quan chức năng của tỉnh trong công tác trong xử lý, điều tra, xác minh, trao trả người nước ngoài nhập cảnh trái phép theo quy định. 
- Phối hợp với Công an xã tổ chức triển khai cao điểm phòng, chống  xuất nhập cảnh trái phép, kịp thời ngăn chặn người nước ngoài nhập cảnh trái phép, gây phức tạp tình hình an ninh, trật tự địa phương.
4. Thôn trưởng các thôn 
- Nâng cao trách nhiệm, tích cực, chủ động hơn nữa trong nắm tình hình địa bàn, kiên quyết phòng ngừa, đấu tranh với hoạt động xuất nhập cảnh trái phép, không để diễn biến phức tạp.
- Kịp thời báo cáo Uỷ ban nhân dân xã, Công an và Ban chỉ huy quân sự xã khi phát hiện có dấu hiệu và đối tượng khả nghi. 
* Trên cơ sở báo cáo của Công an xã về kết quả thực hiện, giao Văn phòng HĐND&UBND xã tham mưu lãnh đạo UBND xã tổng hợp báo cáo Công an tỉnh (qua Phòng Quản lý xuất nhập cảnh) trước  ngày 15/9/2025. 
Yêu cầu các cơ quan, đơn vị và thôn trưởng các thôn khẩn trương thực hiện./.
	Nơi nhận:
- Như trên;
- Công an xã (b/c);
- Thường trực Đảng uỷ xã (b/c);
- Thường trực HĐND xã (b/c);
- CT, các PCT UBND xã;
- VP HĐND&UBND xã;
- Lưu: VT.
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